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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Nona Reunião Ordinária Realizada em 10/06/2024. 

As dezenove horas do dia dez de junho do ano de dois mil e vinte e 

quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves 

de Lima e os demais: Andréia Guilarducci Toledo, Geraldo Belmiro, Jarbas 

Martins Toledo, José da Costa Melquíades, Pedro da Costa Sobrinho e a 

vereadora Maria Aparecida de Souza Araújo. Invocando a proteção de Deus 

o presidente declarou aberta a sessão, logo em seguida solicitou a leitura da 

ata anterior, ou seja, da oitava Reunião Ordinária realizada em 27/05/24, 

sendo a mesma aprovada e assinada por unanimidade.  Inicialmente foi feita 

a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 002/2024 protocolizado 

em 27 de maio-2024, enviado pelo Senhor Alan Gabriel de Oliveira Amaral 

Toledo, solicitando apoio para a realização do Dia do Evangélico, instituído 

pela Lei Municipal nº 804/215.  Carta da EMATER- Equipe Local, 

encaminhando o Relatório Anual de Ações – RAA, onde são descritos os 

trabalhos desenvolvidos e os resultados alcançados no ano de 2023, no 

Município de Aracitaba. Correspondências recebidas do Executivo: Ofício 

nº 038/24 enviado pelo Secretário Municipal de Saúde – Francimar 

Bartolomeu Vitorino, comunicando a solicitação junto ao Estado, através da 

Superintendência Regional de Saúde de Juiz de Fora a presença do carro 

fumacê para o município. Ofício nº 099/24 do Gabinete da Senhora Prefeita, 

em respostas aos ofícios oriundos dessa Casa de nºs 22, 24 e 25/2024, com 

solicitações e indicações dos vereadores. Prosseguindo os trabalhos ocorreu 

a entrada das seguintes proposições: Projeto de Lei nº 08/24 que “Cria o 

Diário Oficial Eletrônico do Município e contém outras providências”. 

Projeto de Lei nº 09/24 que “Faz denominação que menciona e contém 

outras providências”. Após as apreciações iniciais o Presidente encaminhou 

os PLs à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, conforme o 

RICMA. Deixando a critério do Plenário quanto a emissão ou dispensa dos 

pareceres. Por consenso foram dispensados por unanimidade de votos, os 

pareceres jurídicos e da Comissão Permanente.  Imediatamente após o 
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Presidente anunciou as votações distintas das propostas acima descritas, com 

critério nominal, artigo 162, §2 do RICMA. Os PLs nºs 08 e 09/2024 foram 

aprovados por unanimidade. Os vereadores destacaram a merecida 

homenagem em denominar o Centro de Fisioterapia Maria de Lourdes 

Amaral, a qual dedicou suas práticas de enfermagem durante muitos anos no 

Município. Dando continuidade entrada do Projeto de Lei nº 02/2024 de 

autoria desta Casa, que “Fixa os subsídios dos Agentes Políticos do 

Município de Aracitaba para a Legislatura 2025/2028 e dá outras 

providências”. Imediatamente foram esclarecidas pelo Presidente dúvidas 

do vereador Geraldo Belmiro, quanto aos cálculos e descontos. Como não 

houve qualquer outro tipo de manifestação em relação a proposta 

apresentada, foi anunciada a votação nominal, conforme artigo 162, §2 do 

Regimento Interno. O PL nº 02-CM/24 obteve aprovação unânime. 

Encerrada a pauta de votações foi colocada palavra livre. Inicialmente fez 

uso o vereador Geraldo Belmiro requerendo o encaminhamento de ofício ao 

Executivo Municipal para que a Secretaria de Obras providencie uma 

rotatória na parte de cima da Rua Patrocínio Machado, justificando disse que 

o local é de difícil manobra e há dois cadeirantes residentes nessa rua. Que 

administrações anteriores fizeram algumas melhorias, mas essa é 

fundamental. Na sequência a vereadora Andréia Guilarducci, requisitou 

encaminhamento de ofício ao Executivo Municipal solicitando providencie 

limpeza e varrição na Comunidade Pé da Serra - Chorão, alegando que 

moradores a procuraram com essa reivindicação. E por fim o vereador José 

da Costa também solicitou ofício para que a Secretária de Obras providencie 

a limpeza do córrego que atravessa a cidade.  Nada mais digno de nota, em 

nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a 

presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo presidente e demais.  

 

Plenário da Câmara Municipal, 10 de junho de 2024. 

 

Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente  

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  - Vice-presidente  
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Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Andréia Guilarducci Toledo  

Geraldo Belmiro 

Jarbas Martins Toledo 

José da Costa Melquíades 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pedro da Costa Sobrinho 

 

 

 


